



## Амаяк АКОПЯН:

— Не так давно в мой адрес пришло письмо от одной пожилой дамы. Она вложила в конверт двадцать рублей и попросила, чтобы я — как великий маг и волшебник — купил ей лотерейные билеты. Я не знал, как поступить с этими деньгами, и на свою голову все-таки купил билеты и отправил их этой бабушке. Через некоторое время она присыпает мне еще одно письмо, но уже со словами благодарности — оказывается, она в этой лотерее выиграла холодильник. А теперь просит, чтобы я для ее внука выиграл мотоцикл. Все бы ничего, если бы она не пересказала эту историю всем своим подружкам. Теперь же в свое свободное время я только и занимаюсь тем, что отправляю назад присланные мне по почте деньги. Удивительно, что такие письма я получаю от взрослых и серьезных людей.

МКБ Ульянов — 2000 — 1 ЯНВ — С. 2.